

Ára 10 fillér.

DEBRECEN, 1927.

VI. FOLYAM, 99. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, MÁJUS 5.

DEBRECENI ÚJSÁG

Előzetes helyben:
 Egy óra 2 P 50 f
 Három óra 7 P 50 f

Előzetes vidéken:
 Egy óra 3 pengő
 Három óra 9 pengő

Éves ára 10 fillér, vasár- és ünnepnap 16 fill.

Felolvasó szerkesztő és lapfőnöke:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth ucca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnep utáni napot kivéve minden nap

Az angol-japán szövetség

Párisból érkezik a híre, hogy a brit és japán nagyhatalom kezét fogott egymással a szovjet ellen indítandó katonai együttműködésre. A bolsevizmus elfojtása ezzel megpecsételtetett s Magyarországnak, — amely súlyos árat fizette a kommunizmus abszurd rendszerét kipróbáló esőselékkorradalomnak, nem érdektelen felügyelni a világ bolsevistaellenes frontjának erre a döntő kialakulására. Anglia és Japán hajórajt küld a kínai tüzfészek ellen, ahová a bolsevizmus agitációja bevette magát s ezzel a szovjet befolyás egész Keletáziára megsemmisül. De nemcsak Kínában, hanem Oroszországban is véget fog vetni a szovjeturalomnak Anglia és Japán háborúja, amelynek nem annexió törekvései, hanem tisztító tüze ad sorsdöntő jelentőséget a világ folyásának. Európában is két hatalmas irányzat mered egymással szemben és mi e hatalmi csoportok közül abban foglalunk helyet az Olaszországgal kötött barátsági szerződés szelleme által, amely a véres orosz diktatúrának világot lángba borító propagandája ellen száll sikra. Téves volna elfogadni a szélső radikális és szocialista-kommunista irányzatoknak ama beállítását és vádját, mint ha a reakció szövetezne itt egy fel nem tartóztatható szellemi és materialis átalakulásával szemben a világrendnek, ámde az is bizonyos, hogy szükséges és a végső pillanat időszerűsége parancsolja, hogy végre összefogjon minden alkotórú és akaratombolás intézményesítése és állami szervezése ellen. A nacionalizmusnak feleledése és az emberiség nyugalmanak érdeke fogják el-söpörni a szovjeturalomnak fenyegető terjeszkedését és minden konstruktív elem, államok, nemzetek és népek tulajdöntvédő berendezkedése siet ennek a bolsevistaellenes világfrontnak kibővítésére. Mi üdvözöljük az angol-japán katonai szövetezések hírét és bizunk benne, hogy az amerikai Egyesült Államok, amelynek hatalmi érdekkörét érinti ennek a két tengeri nagyhatalomnak katonai megegyezése, szintén hozzájárul az ázsiai akció keresztülviteléhez. Washington diplomáciai aggodalmait el fogják oszlatni a londoni és tokiói külügyi kormányok s ha ez megtörténik, a legrövidebb időn belül tapasztalni fogja a világ, hogy a szovjet nem megdönthetetlen uralom és nem megfélelbezhetetetlen társadalompusztító államszervezet. A keletázsiai sikereknek, amelyeket Anglia és Japán közös katonai fellépése el fog érni, meg lesz a

maguk nagy kihatása az európai kontinens államaira is, amelyeknek külpolitikai orientációja ébenséggel nem mondható egységesnek a szovjettel szemben tanúsítandó magatartás tekintetében. A párisi hír azokból a körökből pattant ki, amelyek feltékenyen nézik Angliának és Olaszországnak kordialis viszonyát, szovjetellenes közhangulatát, mert különböző érdekeik és az európai konstellációhoz fűzött veszedel-

mes spekulációjuk a szovjettel való barátkozás útjára sodorta őket. Magyarország a közelmúlt éveinek szörnyű tanulságai után nem is tarthat más tábortba, mint abba, amelynek politikai céljai és az európai rend kialakulása tekintetében vallott iránya az orosz szovjeturalom megdöntésével látja a jövőben biztosítva a béke, emberi erkölcs és nemzeti fejlődés megerősödését.

zódás, hanem csak barátsági, mint a milyent más állammal is kötött Olasz ország, mégis Olaszország és Magyarország között a természet gravitációs törvényeinek és egyidejűleg a két nép érdekeinek szembeállítására és érdekeinek megfelelő szerződés létesült. Természetes, hogy ez a körülmény a jövőben Magyarországnak Olaszországgal azonos érdekeket hoz.

Magától értetődik, hogy amikor barátsági szerződést kötünk, a fontovább politikai kérdések megbeszélésére is sor kerül.

Természetesen módomban volt, hogy az összes külpolitikai kérdéseket, amelyek reány nézve sullyal bírnak és külpolitikánk irányítása tekintetében fontosak, Rómában megtárgyaljam.

Ami a Jugoszláviához, továbbá Romániához való viszonyunkat illeti, ebben a tekintetben azt a meggyőződést meríttem, hogy

mi nem fogunk e réven olyan nehézségekbe utközni, amelyek bármiféle tekintetben aggályosak volnának ránk nézve.

Külpolitikai téren Magyarország és Jugoszlávia között is egy normális szomszédi viszonyunk fejlődik ki. Mindenesetre a szerződés megkötése nagy mértékben hozzá fog járulni ahhoz, hogy Jugoszlávia és Magyarország között normális jóviszony fejlődhesen ki.

Végezőmódban abban kívárom a szerződés értékét kifejezésre juttatni, hogy azokban a kérdésekben, amelyekben Magyarországnak és Olaszországnak közös érdekei vannak,

a jövő magyar külpolitikának hátvédet fog nyújtani.

Ilyen értelemben kérem a törvényjavaslat elfogadását.

A bizottság ezután a törvényjavaslatot általánosságban, majd hazzá szólás nélkül, részleteiben is elfogadta.

Pekár Gyula elnök ezután megköszönte a bizottságnak és a miniszterelnöknek a magasszintuonalu vitát, az ülést lezárta.

Bethlen a külügyi bizottságban bejelentette, hogy Mussolinivel összes külpolitikai kérdésünket megtárgyalta.

Apponyi, Gratz, Gömbös felszólalása a magyar-olasz szerződés vitájában

Budapest, május 4. A képviselőház külügyi bizottsága ma délelben Pekár Gyula elnöklésével ülést tartott. Az ülés tárgya a magyar-olasz barátsági békekötési és döntőbíróági szerződés berikkelyezéséről szóló törvényjavaslat volt.

Pogány Frigyes előadó ismertette a szerződést. Hangsúlyozta, hogy ennek a szerződésnek törvénybe iktatása minden igaz magyart örömmel és büszkeséggel tölt el.

Apponyi Albert szólalt fel ezután. Szintén osztozik abban a megelégedettségben és jóleső érzésben, amelyet a szerződés kötése, annak előzményei minden magyar emberben keltettek.

Az Olaszországgal való megegyezés egyik fontos pontja a fumei kikötő kérdése. Ebben a tekintetben nekünk tudvalevően még egy megegyezésre van szükségünk Jugoszláviával. Akkor, amikor Olaszországgal bizonyos politikai intimitásba léptünk, bizonyos közeledés szándékát Jugoszláviával szemben is hangsúlyozták, amit azonban csak akkor hozhatunk meg, ha

ez nem jár az ország igényeinek végleges elévülésével.

Magyarországnak csak igazságai vannak, amelyek örösi megcsufolást szenvedtek. Öröndetesnek tartja, hogy a választott bírósági eljárásban a népszövetség nem kapcsolatik bele. Annál is inkább nagyfontosságú ez, mert pl. a Romániával felmerült konfliktusok esetében a népszövetséggel nem védte meg időközben a magyar érdekeket. Hangsúlyozza, hogy elszigeteltségünkben kiemelkedve olyan tényezők vagyunk, a mellvel számolnak és ez szép perspektívákat nyújt a jövő számára.

Graz Gusztáv: Teljes elismerését

fejezi ki a szerződéskötés előkészítésért.

Beck Lajos: Az Olaszországgal megkötött barátsági szerződést az egész ország kellően értékeli. Megcsontításuk óta első határozott lépésünk ez a világpolitika terén.

Gömbös Gyula: Most kezdődött meg az a sakkjátszma, amelyre már régen várunk s amelyhez szükséges, hogy az egész magyar közvélemény főleg az összes magyar pártok kifelé egységet mutassanak.

Gróf Bethlen miniszterelnök válaszol az elhangzott felszólalásokra: Ha Olaszország nyugodt helyzetet kíván Középeurópának e pontján, a melyen mi élünk, ugy ennek az a feltétele, hogy Magyarország erőhöz jusson és azt a sulyt képviselje, a mely neki jár.

Sok más tekintetben is van közös érdekeink. Tudjuk pl. hogy

egy korridor létesítése tervezve volt, amelynek lehetetlenné tételében elsősorban Olaszországnak van bizonyos érdeme.

Ez szintén mutatja, hogy itt közös nagy érdekek állanak fenn, amelyet a történelem folyamán a maguk sulyánál fogva feltétlenül érvényesülnek. Ha nem is messzemenő a szer-

A képviselőház letárgyalta az igazságügyi tárca költségvetését.

Az emigrációt nem lehet likvidálni, mendja az igazságügyminiszter. — Következik a miniszterelnöki tárca költségvetése.

Vihar egy szocialista képviselő körül.

Budapest, május 4. A képviselőház mai ülésén **Zsitvay Tibor** elnök kijelentette, hogy a Házba nem járó képviselőknek nem jár az illetmény, az ülésektől távolmaradt képviselők-

nek, amennyiben távolmaradásukat igazolni nem tudják, számolni kell a konzekvenciákkal.

Az igazságügyi tárca részletes tárgyalásán Wolff Károly, Lakatos

Gyula, Östör József, Erődi Harrach Tihamér, Váry Albert, Simon András és Gaál Jenő szölk az egyes szakaszokhoz. Pesthy Pál igazságügy-miniszter minden szakasznál felszólt.

Fábián Béla és Usetti Ferenc felszólalása után Östör József Gaál Jenő felszólalására reflektálva kijelenti, hogy az esküdtszék ügye körül a legkiválóbb elméleti szakemberek között is eltérő vélemények uralkodnak. Az esküdtszékek működése ellen Németországban és Ausztriában is aggodalommal viseltetnek.

Rothenstein Mór: Tévedés.

Podmaniczky Endre báró: Mária maga hányszor tévedett?

Reisinger Ferenc Podmaniczky felé: A képviselő ur izléstelen volt. Ilyen vén embernek más véleménye is lehetne.

Az elnök Reisinger Ferencet rendre utasítja.

Reisinger az elnök felé: Ugyan kérem őt (Podmaniczkyt): tessék rendre utasítani.

Elnök: A képviselő urat újból rendre utasítom.

Reisinger Podmaniczky felé: Vén buta.

Az elnök javaslatára Reisinger Ferencet ezért a közbeszólásáért a mentelmi bizottság elé utasítják.

Reisinger Ferenc, aki közben kifelé indul a teremből, az elnöki határozat kihirdetése után ezt kiáltja Podmaniczky felé: Ennek ellenére a képviselő ur mégis izléstelen volt.

Ezért a közbeszólásáért ismét a mentelmi bizottság elé utasítják Reisingert.

Várnay Dániel az esküdtszékről szólva azt mondja: Nem akarom azt mondani, hogy a bíróságok kiszolgálták a kormányhatalmat.

Zsitvay elnök: A képviselő ur ezt még feltételeken sem mondhatja. Kénytelen vagyok rendutasítani.

Várnay ezután szóváltotta a politikai foglyok amnesztiájának kérdéséről.

Pesthy igazságügy-miniszter: Várnay azt az állítását kockáztatta meg, hogy a bíróságok a kormányt kiszolgálták. Ezt a leghatározottabban és legerélyesebben visszautasítja.

A politikai foglyok amnesztiájával kapcsolatban kijelenti, hogy az elítéltek között csak 36 ember van letartóztatásban és pedig valamennyi közönséges büncselekmények miatt. Ezeknek amnesztiájáról beszélni nem lehet.

A vádhatóságok költségeiről szóló tételnél **Váry Albert** reflektált azokra a támadásokra, amelyek az ügyész kart a tiltott közlések kapcsán az utóbbi időben érték. Javasolja, hogy utasítsák a kir. ügyészségeket arra, hogy tiltott közlés címén csak akkor emeljenek vádat, ha a közleményből megállapítható, hogy valóban ártalmára volt az ügynek.

Gaál Jenő a Ház tanácskozáki-pességének megállapítását kérte. — mire az elnök az ülést felfüggesztette.

Szünet után Gaál Jenő szólalt fel.

**Nehéz
selyem
harisnya
6 pengő**

Royal Áruház Piac ucca
85. szám

majd **Fábián Béla:** A kormányzó-értési és nemzetgyalázási perek ügyét teszi szóvá.

Pesthy igazságügy-miniszter örömmel állapítja meg, hogy a vita emelkedett hangon folyt le. A sajtósabadság kérdésével kapcsolatban kijelenti, hogy itt a közönség érdekeit össze kell egyeztetni a nemzet érdekeivel. Hetek óta anként folyik ebben az ügyben, ahol meghallgatják a különböző érdekképviseleteket.

A büntetések végrehajtásának címénél Váry Albert felhívta az igazságügy-miniszter figyelmét a kommunista elítéltekre.

Pesthy Pál: Ami a kommunista elítéltek kérdéséről illeti, kijelenti, hogy ott, ahol kegyelemreméltó jelenségek mutatkoztak, nem mulasztotta el az illető kegyelemre való felterjesztését. A még börtönben levő 35 elítélt közönséges büncselekmények miatt ül. Ügyüket évenként revízió alá veszik.

Az ugynevezett emigrációt nem tudja likvidálni. Nem tudja ezeknek a bűnben leledző embereknek azt mondani, hogy jöjjetek haza, mert szabadon sétálhattok.

A kérdésnek csak egy megoldása van, hogy jöjjenek haza és álljanak a bíróság elé.

Ezek az emberek ma még mindig gyorsított eljárás szabályai alatt állnak és bármilyen cselekményért letartóztathatók.

Ezzel a Ház a tárca költségvetését részleteiben is letárgyalta.

Öt perc szünet után a miniszter-elnöki tárca tárgyalására tértek át. Örfy Imre előadó ismertette a tárca egyes teteleit.

Lingauer Albin az idő előrehaladott volta miatt arra kérte a Házat, hogy beszédjét holnapra halaszthassa. Miután a Ház ehhez hozzájárult, az elnök napirendi javaslatot tett, amely szerint holnap 10 órakor folytatják a tárca költségvetésének tárgyalását.

Ezután felolvasták **Hermann Miksa** kereskedelmi miniszter írásbeli válaszát arra az interpellációra, amelyet Hegyemegi Kiss Pál az államvasut nyugdíjasai ügyében intézett hozzá. A miniszter hangsúlyozta, hogy a nyugdíjasok anyagi helyzetének kérdéséről a kormány állandóan felszínen tartja miután pénzügyi ékek azok, amelyek miatt a nyugdíjasok helyzetén nem lehetett oly mértékben segíteni, mint ahogy azt a kormány is óhajtott volna.

Hegyemegi Kiss Pál a miniszter válaszát nem vette tudomásul, a Ház azonban igen. Végül Reisinger bocsánatot kért a Háztól, azért, mert nem fogadta hárszabályszerű nyugalommal azt a fentreutasítást, amelyben egy közbeszólásra válaszolva ma délelőtt folyamán részesült.

Az ülés 6 órakor végződött.

A város 120 kislakással három bérházat épített a Fejér és Ritter céggel.

Az ajánlatok a jog- és pénzügyi bizottság előtt.

Megirtuk annak idején, hogy a város nagyszámú kislakás építésére ajánlatokat kapott. A tanács Fejér és Ritter debreceni cég ajánlata alapján versenytárgyalást irt ki. A terv szerint három épületben 120 kis lakást építenek. Az épületeket a Szoboszlai-uton és a Dobozi-temetőnél helyezik el.

A versenytárgyalás eredményeképpen négy ajánlatot kapott a város még pedig Fejér és Ritter debreceni vállalkozótól 1.027.000, Verbói Cséti Istvántól 1.160.000, a Stabiltól 1.220.000 és Stern Imre budapesti vállalkozótól 1.265.000 pengő összeggel.

A feltételek szerint az ajánlatokat ezenkívül lehetett 2 éves függő és 50 féléves törlesztési hitelezés alapján is beadni. A két éves hitelezés ese-

nén a Fejér és Ritter cég a Nemzeti Bank kamatlába felett 2, jelenleg tehát 8 és fél, a többiek 9 százalékos kamatot kívánnak, míg a törlesztéses kölcsönnél Cséti 70 félévre 8,7, a Stabilt 9,5, Fejér és Ritter 9,4, Stern 9,4 százalék annuitást köt ki.

A városi számvevőség szerint a törlesztéses kölcsön ajánlatai nem jöhetnek figyelembe, miután még a második Speyer kölcsönnél is drágábbak.

Miután pedig úgy a készpénzes, mint a két éves hitelezés esetén Fejér és Ritter ajánlata mutatkozik legolcsóbbnak, a városi tanács ezt az ajánlatot hozta javaslatba a jog- és pénzügyi bizottságnak.

A bizottság az ajánlatot elfogadta, így az építkezés rövidesen megindul.

Vándorzászlóért küzdenek vasárnap az ország tanítóképzőintézeti diákjai

Atletikai és tornászajnokságok katoná zenével. — A versenyen Petry Pál: államtitkár is megjelenik.

Május 8-án a középiskolai, diáksportnak egy újabb jelentős állomáshoz érkezünk el. Ekkor tartják a debreceni református tanítóképző intézetek első országos versenyüket.

Nemcsak a tanítóképző intézetek, de a vidéki iskolák sporttörténetében páratlanul álló verseny lesz ez. Eljönnek erre a versenyre az ország minden részéből a diákok. Országos verseny! Erre készül minden diák legnagyobb ambícióval.

Az ország különböző részeiből tízen négy intézet nevezése érkezett be.

230 főnyi versenyző nevesíti a vasárnap a DTE nagyverdeli sporttelepét. Délelőtt 9 órakor lesz az előmérkőzés, délután 4 órakor a döntőmérkőzés és dísztorna.

A dísztorna keretében a Dóczy tanítónő képzője és a Svetits tanítónő képzője szebbnél-szebb zenés szabad és plasztikai gyakorlatokat mutat be a katonazenekar kísérete mellett.

A katonazenekar az egész verseny alatt közreműködik.

A szegedi polgári iskola 40 főnyi csapattal igen érdekes fapuska gyakorlatokat mutat be.

Nagyon bájos lesz a tanítóképző intézet gyakorló iskolájának versenye és tréfás számai.

A verseny a következő számokból áll:

60 m., 100 m., 200 m., 400 m. és 1500 m-es síkfutás svédstaféta, 10x100 m-es staféta, súly, gerely, díszköszvetés.

magas, távol, hármas és rudagrás, Nyújtó, korlát, lötorna.

Amelyik intézet ezekből a verseny számokból a legjobb eredményt ér el az nyeri a díjat az évre a győztes selyem zászló, mint vándorjel. Zászlóanyagát dr. Veres Istvanné.

Budapestről megérkezik a versenyen a kultuszminiszter képviselőben Petry Pál államtitkár, vagy a helyettese, továbbá a KISOSZ megbízottja.

A verseny előkészületeiből nyilvánvaló, hogy egy olyan impozáns versenyben lesz része az érdeklődő közönségnek, amilyenek a háború előtti diákversenyek voltak, amelyek emléke még élénken él bennünk.

Helyárak: Délelőtti előmérkőzésre 50 fillér. Délutáni dísztornára korzóülés 1,60 pengő, korzó páholy (4 személyre) 6,40 pengő, tribün páholy (3 személyre) 6 pengő, ülőhely 1,20 pengő, ülőhely 1 pengő, állóhely 80 fillér. Jegyelővétel délelőtt 10—11-ig a kollégiumi tornateremben. Rossz idő esetén a dísztorna a Péterfia uca 76. szám alatti DTE tornacsarnokában lesz megtartva.

FRANK EDE

kalap és
uri divat
különlegességei
legszébbek,
legjobbák,
legolcsóbbak.

Debrecen sz. kir. város
köztisztasági és fuvarozási vállalata

irodahelyiségét
a Szent Anna u. városi
bérpalotába
(félemelet) helyezte át.

Saját érdekében keresse fel

KOMLÓS

női felöltők divatházát

Debrecen. Piac ucca 52. szám.

Legnagyobb választék, feltűnő olcsó árak angol, francia divat női tavaszi felöltőkben, ruhákban.

Komlós, Debrecen, Piac-u. 52.

A hajduszoboszlói petíció a közigazgatási bíróság előtt.

Budapest, május 4. A közigazgatási bíróság ma megkezdte a hajduszoboszlói petíció tárgyalását, amelyet Dánér Béla hívei nyújtottak be. A bíróság a tanúkihallgatások után a tárgyalást május 15-re halasztotta.

A MÁV. filharmonikus zenekar saison záró nagyhangversenye.

A zenei eseményekben gazdag saison végének egyik mindenképen kiemelkedő s eredeti színekben gazdagon klorizált hangverseny estje lesz az, melyet május hó 8-án este 8 órakor ad a nagy népszerűségnek örvendő MÁV. Filharmonikus zenekar a Bika szálló nagytermében, amely estélyével nagy és meleg sikerekben gazdag hangverseny saisonját befejezi.

A hangversenyen a zenekart ezúttal is Ábrányi Emil vezeti, kit ezen az estén nemcsak mint nagy képességű karmagyot, hanem mint meleg szívű, nagy koncepciójú zeneszerzőt is módjában lesz, — az őt forró szeretettel körülvevő nagy közönségnek ünnepebbi.

A ragyogóan szépnek ígérkező este külön fényessége Medek Annának, a m. kir. Operaház nagy művésznőjének a szereplése. A közönség minden irányu s nagy arányokban megnyilvánuló érdeklődése biztosítéknak látszik arra, hogy a filharmonikusok „saison záró” estje külsőségeiben is páratlanul imponáló keretek között fog lezajlani.

A nagy műélvezetet ígérő és színekben gazdag műsort teljes egészében következőkben adunk a műsort:

1. Csajkovszky: IV. Szimfónia. F-moll. Op. 36.
2. Wegner: „Erzsébet belépője” a Tamháuser c. operából. Zenekísérettel éneklő Medek Anna, a m. kir. Operaház tagja.
3. Ábrányi Emil: „Petőfi” magyar szvit vonózenekarra.
4. Gounod: „Ékszerárnia” a Faust c. operából. Zenekísérettel éneklő Medek Anna a m. kir. Operaház tagja.
5. Nicolli: A windsori vig. nök. Nyitány.

A jegyek nagy része már elült. A meglévő jegyek Hegedüs és Sándor cégnél válthatók (Piac uca) vasárnapig. Vasárnap reggel 10 órától a Bika szálló előcsarnokában válthatók meg a még fennmaradó jegyek déltől 6 óráig. Este pedig a hangverseny terem előtti pénztárnál.

CSDASZARVAS védjegyről
gyermekharisnya
Márton Gyula és Fia
FŐTÉR 25.
TARTÓSI OLCBÓ!

Az amerikai rendszerű alkoholmentes
„DELMA” pezsgő
a legolcsóbb és a legélvezetesebb üdítő ital.
Megrendelhető: Szabó Kálmán szikvizüzemében, Debrecen, Honvéd uca 16. Telefon: 142. szám.

Dr. Ecsedi professzor előadást tartott a nyiregyházi leánykálvineumban.

A nyiregyházi Leány-Kálvineum igazgatósága meghívta dr. Ecsedi István debreceni egyetemi magántanárt, hogy tartson előadást törökországi utjának tapasztalatairól. Dr. Ecsedi professzor tegnap délután tartotta meg előadását a Kálvineum előadó-termében, nagy számu előkelő közönség jelenlétében.

Előadásában ismertette Törökország földrajzi és éghajlati viszonyait, továbbá gazdasági helyzetét. Ezután az új török köztársaság szellemi és kulturális viszonyait vázolta s végül

hosszasan foglalkozott a Törökországba kicsábított magyar munkásság nehéz helyzetével, akik keservesen csalódtak a csábító ígéretekben.

Az előadást bőven illusztrálta az előadó vetített képekkel. A közönség mindvégig élénk figyelemmel hallgatta a kiváló előadót és a végén zajos ovációban részesítette dr. Ecsedit. A Kálvineum vezetője, Ferenczi Károly a közönség nevében köszönetet mondott az értékes előadásért.

A teherautó forgalom veszélyei a debreceni uccákon.

A keskeny uccában nem közlekedhetnek a teherautók. A vasabroncsos autók nem jöhetnek be az uccái burkolatra.

Sok panasz hangzott el, hogy a nagy teherautók a szűkebb uccákon nagy rázkódtatásaikkal erősen rongálják az épületek falait, másrészt pedig előfordul, hogy az új aszfalt és kőburkolatokra vasabroncsos kerekű nehéz teherautók hajtának rá, természetesen nagy ártalmára a burkolatoknak.

A városi tanács ezekre való tekintettel megbízást adott a közigazgatási ügyosztálynak, hogy a modern követelményeknek megfelelően dolgozza át a szabályrendeletet, figyelemmel főleg a teherautók közlekedése ellen felmerülő kifogásokra.

A szabályrendelet kidolgozás alatt áll, de a jog- és pénzügyi bizottságon ismét szóba kerültek a kifogások. Ennek eredményeképpen addig is, míg a szabályrendelet elkészül és életbeléphet, a városi tanács a rendőrséggel egyetértőleg a teherautóknak a keskeny uccákon való forgalmát megtiltja.

Nagyszabásu lesz az „Anyák Vasárnapja.”

Egész sor ünnepség fog vasárnap lefolyni.

Az új világ emberének hatalmas gondolata volt az, hogy megünnepelje az édesanyák vasárnapját. Valami mélyeséges hit és életet vivő megszentelő akarat nyilvánul meg ebben, hogy Amerika új ünnepet hirdeti az anyák tiszteletére. Bizonyára megérezte azt, hogy a rohanó idők áradatában megkopott és megszegényedett az emberi szív és abban éppen az édesanyák kultusza szenvedett a legtöbbet.

A család szentségét akarta ezáltal a rohanó időktől megvédelmezni és a patriarchalis boldog szent idők varázsával körülvenni Amerika és erre meg akarja tanítani az ó-világ emberét is, akiknek szívében talán még jobban megfoghatkozott az anyák iránti kegyelet megszentelt érzése, — amiről elmondhatjuk, hogy emberré teszi az embert és nélküle az ember fejéről eltűnik a teremtes koronája és homlokáról lemosódik a kereszténység esője.

Magyarországon a Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület volt az első, mely megértette e csonka hazában az Amerikából idekiáltó szót. A mi fiaink Debrecenben, büszkék legyünk rá, évek óta megszentelik május hó első vasárnapján az anyák vasárnapját. Ebben az évben még nagyobb lendülettel és nekibuzdulással akarnak ünnepelni. Sajnos, azonnal utját állotta a debreceni nagy vásár, mely most éppen május első vasárnapjára esik. A nehézség már is le van küzdve és a Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület nem csüggedő lélekkel hirdeti, hogy május 8-án tartja meg városunkban az anyák vasárnapját.

Az ünnepségek egész sora bontakozik ki előttünk, ebből a programból, amit a Keresztény Ifjúsági Egyesületnek sikerült összehozni. Az összes iskolák számára, a legkisebbtől a legnagyobbig minden növendéknek lesz neki megfelelő ünnepélyes

istentisztelet, ahol az édesanyákért fognak imádkozni s az ígértetésben az édesanyák iránti tiszteletre és kegyeletre fognak taníttatni. Vasárnap d. u. vallásos ünnepélyek lesznek az összes templomokban. — Egyidejűleg nagy nyilvános ünnepély a Nagyerdőn. Végül a napot egy műsoros estély fejezi be a kollégium dísztermében. Az ünnepélyeken a legkiválóbb szónokok, szavalók és énekművészek fognak közreműködni.

Végül a rendezőség kedves meglepetést tartogat a résztvevő ünnepelő közönség számára. Ünnepi jelvények amerikai mintára: fehér margaréta, élő piros színű középpel azoknak, akiknek él az édesanyjuk és fekete középpel azoknak, akiknek édesanyjuk már nem él. A margaréta levelén alkalmi emléksor.

A nagyszabásu és minden tekintetben nívósnak ígérkező ünnepélyre szívesen felhívjuk olvasóink figyelmét.

Az erdőben és az erdő közelében tüzet rakni tilos.

Debrecen, sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a közigazgatási bizottságnak, mint elsőfokú erdőrendészeti hatóságnak az 1879. évi XXXI. t.-c. 25. §-ának 3. pontja alapján az 1921. évi 834—1921. kb. számú véghatározatával kiadott rendelete értelmében Debrecen sz. kir. város területén az erdőben tüzet rakni szigorúan tilos, az erdők közelében pedig 100 méter távolságon belül fekvő földeken és az erdők közé ékelt tisztásokon csak Debrecen sz. kir. város tanácsának felhatalmazása alapján a kezelő m. kir. városi erdőgazdálkodás által előzetesen megadott írásbeli engedély mellett szabad.

Aki ezen rendszabály ellen vét, erdei kihágást és amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészely származott, vétséget követ el és az 1879. évi XXXI. t.-c. 109. és 112 §-ai szerint szigorúan büntetettek.

A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdőszemélyzet az idézett törvény 114. §-a értelmében minden idegent, akit a kijelölt turistá erdei és kőzutakon kívül találnak az erdőből kiutasítani és az ellenszegülővel szemben az idézett törvényszakasz 8. bekezdése szerint eljárni.

Debrecen, 1927. évi május hó 2.
Városi Tanács.

Ma már mindenki tapasztalathól tudhatja, hogy a

„MIRA”
glaubersós gyógyvíz
soványít és gyógyít!

Hölgyeknek
kedvenc gyógyitala
soványító kurák elvégzésére.

Bámulatos eredmények!
Kérdezze meg orvosát!
Képviselő: Krajnik Ármán és Tsa.
Kereskedelmi ügynöksége, Debrecen.

Pézsmapocok,
patkány és egérirtáshoz
a legbiztosabb szer a

RATOPAX

Házi állatokra ártalmatlan.

Kapható minden gyógyszerárban.

UJDONSÁGOK

A Debreceni Ujság telefonszámai:
Nappal: 141.
Este 6 órától 61.

Időjárás: Bizonytalan, inkább száraz idő, hőemelkedéssel.

Az ipari munkaszünet ideiglenes felfüggesztése a szódavizgyártási üzemekben. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 74745—1927. XX. számú rendelkezésével kivételesen megengedte, hogy a folyó évi május hó 1-től szeptember hó 11-ig terjedő időközben eső vasárnapokon és Szent István király napján a szódavizgyártása és házhoz szállítása az egész napon át végezhető legyen. Folyó évi szeptember hó 18-tól kezdődőleg a szódavizgyártása déli 12 óráig és házhoz szállítása délután 2 óráig végezhető.

Emelkedett a bankjegyforgalom. Budapestről jelentik: A Magyar Nemzeti bank jegyforgalma az április 30-iki kimutatás szerint az április 23-iki állománnyal szemben 80,6 millió pengővel emelkedett. A koronára szóló bankjegyek még 5,9 százaléka van forgalomban.

Az Iparos-kör kultur-délutánja. Az Iparos-kör május 8-án, vasárnap délután 6 órakor rendezendő kultur-délutánján dr. Széll László gazd. akad. tanár és dr. Horváth Róbert c. reáliskolai igazgató tanár tartanak Felvidékről előadást. A kultur-délután, mely vetített képekkel lesz illusztrálva, az Ipartestület dísztermében fog megtartatni.

Tizenhat utasával felborult egy autóbusz. Nagykanizsa és Marcald között közlekedő autóbusz hétfőn reggel felborult és 16 utasa súlyos sérüléseket szenvedett. A vizsgálat megindult.

Táplál Erősít Üdit



Állandóan friss csapolás
Németh Nándornál
Angol Királyrő szálloda
sősarnoka és öttormében.

Ittvenötezer pengős költséggel kiburkolják a Hajnal és Rakovszky uccák környékét.

A város jog- és pénzügyi bizottságának ülésén Borsos József tanácsnok előterjesztést tett a Rakovszky és Hajnal ucca burkolatására. A burkolatozást már korábban elhatározták és akkor úgy állapították meg, hogy a két ucca főburkolatát beton alapra, a mellékburkolatot pedig homokba építik. Tekintettel azonban arra, hogy ilyen esetben a tapasztalat szerint a főburkolat elszakad a mellékburkolattal és süppedések állanak elő. Borsos tanácsnok a burkolatozási terv olyan megváltoztatását javasolta, hogy az egész burkolatot cementtalpra építsék, ami négyzetméterenként 1 és fél, összesen 16.000 pengő többletköltséget jelent.

A bizottság elfogadta az előterjesztést s egyúttal ahhoz is hozzájárult, hogy a Hajnal uccából a Dobozi temető helyén nyitandó új utcákhoz vezető elágazásokat is kiburkolják, ami további 24.000 pengő költséget jelent.

Ezenkívül kieserélik a dohánybevitel előtti levő rossz burkolatot is s így a Hajnal uccáról a vasuti feljáróhoz jó burkolaton lehet majd eljutni. Végül hozzájárul a bizottság a Dobozi temető helyén építendő városi istálló környékének kiburkolásához.

Ezek a munkák összesen 75.000 pengő kiadást képeznek, melynek összegét öt évi hitelezéssel fedezi a város.

A nyilastelepi autóbusz a Szent Anna uccán összeütközött egy posta autóval.

Csak a gépek rongálódtak meg, sebesülés nem történt.

Keddén este félhat óra tájban nagy riadalmat okozott a Szent Anna uccán az egyik hatalmas autóbusz és egy postásautó karambolja.

A nyilas-telep felől rohogó nagy sárga autóbusz a Szent Anna uccai kisposta előtt összeütközött a postásautóval. Az összeütközés olyan heves volt, hogy mindkét autó gépháza és sárhányója súlyosan megromlott, de szerencsére sebesülés nem történt.

Valószínűleg az autóbusz sofőrje nem vette észre az uttestre kanyarodó postásautót, mely nem túlkölt s így történhetett a karambol, amely az utasok között nagy pánikot váltott ki. Az autóbuszban ülők az erős döccenéstől felborultak s csak a véletlen szerencsén mulott, hogy komolyabb baleset nem történt.

Az autóbusz motorháza csaknem oldalban találta a postásautót, amely szerencsére az erős fékezés következtében nem borult fel, így a postásautó sofőrje sem történt semmi baja.

A veszélyes baleset ügyében a rendőrség megindította a vizsgálatot.

A református főgimnázium cserkészünnepélyének műsora.

Lázasan folynak az előkészületek a 172. sz. Erő csapat öt éves jubileumára.

Már megemlékeztünk arról a nagyszabású ünnepélyről, amelyet a hét szombatján rendez meg a ref. főgimnázium cserkészcsapata első fogadalm-tételének öt éves évforduló alkalmából.

Az ünnepély, mint már megírtuk, két részből fog állani: a délutáni ünnepélyből és az esti táborüzből.

Ezek műsorát nagy vonásában most hozzuk az érdeklődő közönség tudomására.

Délután fél 5-től 7-ig: 1. Felyonulás, 2. Gyors táborépités, 3. Zászlófelvonás, 4. a) Cserkészek fogadalm-tétele; b) Kis cserkészek ígértetevése dr. Rácz Lajos ker. elnök előtt, 5. Cserkészinduló, 6. Versenyek: a) megfigyelésből; b) kézügyességből; c) füzésből; d) krinolinözásból, 7. Játékok, 8. Jelenetek.

Este 7-től fél 9-ig vacsora a tornacsarnokban berendezett büfében.

ELPUSZTITHATATLAN

ALADIN

DUPLAERŐS
ZOMANGEDÉNYEK
JÓTÁLLÁS MELLETT
KAPHATÓK:

SESZTINA LAJOS
vaskereskedésében DEBRECEN

Ételekről és italokról a cserkészcsapat gondoskodik.

A vacsora ideje alatt a közönséget a cserkészek gazdag műsorral szórakoztatják.

Fél 9-től 10-ig 1. Táborüzből (külön és később közlendő műsorral).

2. Zászlófelvonás.
Ezuttal is felhívjuk a közönség figyelmét a szépnek ígérkező ünnepélyre. Helyárak: Zsoltár 1,50 pengő, számozott ülőhely 1 pengő, állóhely 50 fillér, diákjegy 20 fillér. Jegyek Csáthynál és a cserkészcsapatnál.

Anyák napja a Svetitsben. A debreceni kath. fiu és leány állami polgári és középiskolák továbbá az egyetemi hallgatók és hallgatónők, a hit buzgalmi társulatok és az összes társadalmi egyesületek május hó 8-án, vasárnap délután 4 órai kezdettel, gazdag és élvezetes programmal, anyák napját rendeznek, a Svetits intézet udvarán, melyre a kedves szülőket, különösen az édes anyákat szíves szeretettel meghívjuk a rendezésre. Az ünnepség programját közelebbről fogjuk közölni.

Tegnap ujszülöttek. Az anyakönyvi hivatalnál tegnap a következő ujszülötteket jelentették be: Palóczy Ferenc erdőtelepítő fiu János, Komlói András fm. npsz. fiu András, Korcknai Sándor Máv. műhelyi tüzoltó leány Katalin, ifj. Szöllösy Sándor építési vállalkozó leány Adrienne és kettő törvénytelen ujszülött.

Tűkőgyártás, Övegcsiszolás, régi tűkő ujjadöntése SIPKOVITS BÉLA Övegműipari vállalata, Sziv ucca 14-15. Telefon: 3-56.

ABBAZIA

Tengeri gyógyfürdő Fiume mellett.

Napfényes tavasz az Adrián.

A tira árfolyam változása miatt a szállodal és penzió árakból 20—30% engedmény
Füüdőszozon: május—október.

60 elsőrangú szálloda, penziók, szanatóriumok. Füüdőzenekar. Minden nagyvárosi szórakozás. — Tánc. — Sport stb.

Penzióárak (szobával együtt) 50 lírától.

Szállodák: Regina — Palace — Bellevue — Excelsior — Quarnero — Aualia — Eden — Quisisana — Continental — Strandhotel. 40 lírától:

Szálloda-penziók: Breiner — Bristol — Imperial — Grandhotel — Villa Jeanette — Atlantica — Esplanade — Europe (ezelőtt Quitta) — August — Luise — Residenz — Savoy — Metropole — Penzic Lederer — Augusta (déli strand) — Victor — Villa Dr. Landr — Villa Fabri — Hausner — Miran — Tauber (rituális) — Salus — Zawojski — Milano — San Marco — Neptune — Villa Stern (rituális)

30 lírától:

Penziók: Schlosser — Piöbat — Riviera — Wrus — Jolanda — Lunacek — Venezia.

Szanatóriumok: különböző árakkal. Dr. Szegő szanatóriuma — Dr. Lakatos Neues Kurhaus — Kurhaus Pension Dr. Mahler — Kurhaus Adriatica — Dr. Horváth gyermekotthona (Villa Flora).

Üzletáthelyezés! Moskovits József uri szabó divattermét június 1-én áthelyezi Piac-u. 41. sz. alá.

A kisántant konferencia és a magyar kérdés

Belgrádból jelenti a Times tudósítója, hogy a kisántant legközelebbi konferenciáját a magyar kérdés körülönként fogja foglalkoztatni. A konferencia semmi esetre sem enged meg a trianoni békeszerződés revíziójának kérdésének felvetését.

Emléktáblát helyeztek el a ház falában, ahonnan Görgei Budavára ostromát vezette.

Budapest, május 4. Ma délután leplezték le a János szanatórium falában elhelyezett emléktáblát, amely azt a helyet jelöli meg, ahonnan Görgey Arthur 1849 május 4-én megostromolta Budavárát. A szanatórium helyén a Remetéhez címzett koresma volt, amelyet 1911-ben bontottak le és helyére a mai szanatóriumot építettek. Görgey ebben a koresmában helyezte főhadiszállását és a táborhegyről kezdte bevenni Budavárát. Dán Viktor elnök vette át az emléktáblát és mondott megleghangú beszédet, majd Aggházy Emil a m. kir. Hadtörténelmi Múzeum képviselőjében az ostrom történetét ismertette.

Hat államot öntött el a Mississippi
Newyorki jelentés szerint a Mississippi hat államot öntött el. Nagyszámu esapot összpontosítottak az árterületen.

Egy sétány padján föbelötte magát.
Budapestről jelentik: A Vilma királyné ut egyik padján Mórai László magántisztviselő föbelötte magát a szónál meghalt.

Afrikában lakott az ősember?
Newyorkból jelentik: Alonso W. Pont, az embertani múzeum igazgatója, most tért vissza afrikai utjáról. A kutató egy gyermek koponyát és csontokat hozott magával, amelyekről azt állítja, hogy a maradványok hatvanezer évesek. A tudós a csontokkal azt akarja bizonyítani, hogy az emberiség hőiesője nem mint eddig hitték. Ázsiában, hanem Afrikában ringott.

Halálos autógázolás.
Budapestről jelentik: Ma a Szent László uton egy autó halálra gázolta Tóth Józsefné napszámos asszonyt. A sofőrt őrizetbe vették.

Tegnap halottak.
Az anyakönyvi hivatalnál tegnap a következő halálozásokat jelentették be: Kovács István ref. 21 éves, Nagy István ref. 3 éves, Kocsis Béla ref. 24 napos, Keeskés Sándor ref. 18 napos, Zubonics Ilona gk. 1 hónapos.

SZENZACIÓS francia nyakkendők
FRANK EDÉ-nél.

Intelligens hölgyek figyelmébe!
KNOTTI KOVÁCSNÉ
szabászári és varróiskolájá
KOSSUTH-UTCA 45. SZÁM.
Beiratkozás 9 órától 1 óráig, d. n. 3—5-ig.
Iparilag is képesít.

Selyem nyakkendők
2.40 pengőtől **Feketénel.**

Hirdetmény a háztatarozás esetén igénybevető adókedvezményekről.

A m. kir. pénzügyminisztérium 42900—1927. sz. körrendelete alapján, közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy Debrecen sz. kir. városban, mint a lakásrendelet bérkorlátozó hatálya alá tartozó helyen, adómérséklés, illeti meg azon házbirtokosokat, kik bérbeadott, vagy bérbe nem adott házaikat, legkésőbb 1927 nov. 30-ig kizárólag saját költségükön tataroztatják és a tatarozási költség összege az 1927 évi házadó alapjának 20 százalékát eléri, vagy meghaladja. Tatarozási kedvezmény nem illeti meg azon épületeket és épületeszeket, melyek szabad rendelkezés alatt állanak.

A kedvezményt igénybe venni szándékozó háztulajdonosok tartoznak a tatarozási munkákat megkez-

dése előtt 15 nappal bejelenteni ebbeli szándékukat, az ingatlan fekvési helyének, a szándékolt tatarozás megnevezésének, továbbá a vállalkozó neve és lakásának s végül a tatarozás megkezdésének idejének pontos megjelölése mellett. Ugyancsak bejelentendő a megtörtént tatarozás is a befejezéstől számított 15. nap alatt. Ezen második bejelentéshez a tatarozás részletes és számlákkal igazolt költség-jegyzék csatolandó. Bejelentés a polgármesteri hivatalban írásban teendő meg.

Bejelentések elmulasztása vagy hiányos bejelentés a kedvezményre való igény elvesztését vonja maga után.

Debrecen, 1927. május hó 2.

Városi adóhivatal.

Baromfi tolvaj bandát fogott el a debreceni rendőrség.

Egy Komlóssy-uti villa udvarán tetten értek egy tyuktolvaj leányt. — Tolvajbandába szervezkedve városszerte lopkodtak. — A Rákóczi uccai piacon egy hetven éves tyuktolvajt fogtak el.

A debreceni rendőrség bünygyi osztályát tegnap furcsa hangzavar és sürgős forgás verte fel. Valóságos baromfi telepet varázoltak a rendőrségre, lopott, csirkékből, tyukokból és egyéb házi szárnyasokból. Egy veszedelmes tolvaj társaságot leplezték le a rendőrség, amely városszerte fosztogatta a tyukolákat, míg végre május elsején rajta vésztettek s az erőlyes nyomozás folytán három nap alatt összes lopásaik kiderültek. A bűnjelöl: kottlók, egész farka csirkékkel, igen hangosan viselkednek s beszédes bizonyítékok a tolvajok ellen.

A Sestakerthen levő Komlóssy-ut 58. szám alatti nyaraló udvaráról, az ottani tyukterrekből egy kakast és két jércét lopott el ismeretlen tettes május elsején éjjel. Suba József nyugalmazott főjegyző tulajdonát kénezték a szárnyasok, amelyekkel a tolvaj meg is léphetett volna, ha telhetetlensége a szomszéd ház tyukterre felé nem eszbitja. Ott még jó zsákmányra volt kilátás, de zait hallottak a házból s míg a zaj elcsendesedik úgy gondolta, hogy meghúzódik az egyik bokorban. A nála lévő lopott szárnyasok azonban nagy lármát csontak s a háziak a gyanus zajra széjjel néztek az udvaron s ott

a tolvajt meg is találták — egy fiatal leány szemlőgében. Azonnal átadták a leányt a rendőrségnek, aki bekísérte a fiatalkoru tolvajt a központi ügyeletre. Itt kihallgatták s a fiatalkoru leány bevallotta, hogy több bűntársa van, mégpedig egy férfi és egy másik leány, mindnyájan fiatalkoruak és ők egy bandába tömörülve, napok óta fosztogatják a baromfiolákat.

Április 26-án éjjel Varju Kálmán Leiminger ucca 15. szám alatti lakostól loptak el öt pár tyukot pár nap mulva Pávayné Gizella uccai baromfi telepéről 14 kislibát loptak el, de közben hajnalodott s nem tudták magukkal vinni a lobákat, hanem a zsákokkal együtt letették az egyik szántóföldön, ahol a detektívek meg is találták.

Beismerte még a két fiatal leány, hogy husvét előtt a gazdasági akadémiáról loptak el három kottló alj csirkét, kottlóval együtt, továbbá a Komlóssy uton lakó Benkő őrnagytól szintén néhány csirkét, egyéb szárnyasokat.

A lopott tyukok nagyrészt megtalálták lakásukon, de sokat értékesítettek is már. A nyomozás befejezése után a két leányt átadják a

Idegesség, fejfájás, álmatlanság, szédülés, bágyadság, levertség, félelemérzések eseteinél a természetes „Ferenc József” keserűvíz kitűnő háziszser, amely az emésztőszervek legtöbb részéből eredő zavarokat gyorsan megszünteti és visszaadja a testnek és szellemnek régi munkaképességét. Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogy a **Ferenc József** víz öreg embereknel is enyhén, kellemesen és megbízhatóan hat. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

fiatalkoruak bíróságának, harmadik bűntársukat pedig, aki szökésben van — országosan körözik.

Mig a rendőrtisztviselő a két fiatalkoru tolvajt hallgatta ki, a rendőrségre egy kopasz ősz bácsit kísért be a rendőr, aki a Rákóczi uccai piacon tyukokat árult, de kiderült, hogy a tyukokat lopta. A rendőrségen először tagadni próbált az öreg, akit Nagy Sándornak hívnak, de mikor látta, hogy hiába való, kijelentette: hát megmondom ápertén, hogy nem az enyém a szárnyas, hanem egy asszony bizta rám Monostorpályiban, de már az asszony nevére nem emlékszik. Azt mégis tagadja, hogy a tyukot lopta volna, mert mint ő mondja, soha sem lopott életében, mindössze dinnyeéréskor szokott egy-két dinnvét pártfogásba venni a földéken. Az öreg azonban — ezuttal bennemaradt — a csá vában, amíg ügye tisztázódik, őrizetbe vették.

540—1927. vh.

Árverési hirdetmény.

A debreceni kir. járásbíróságnak 1926. Pk. II. 10.170—4. számú végzése folytán dr. Sebők Ernő ügyvéd által képviselt Palugyay J. és Fiai r.t. javára 5.803.400. K tőke, ennek 1926. március hó 18-tól havi 1 és fél százalék kamatai 163 P 42 f. eddigi és a még felmerülő költségből álló kö vetelésének behajtása végett eddig fizetett összeg betudásával 1927. évi május hó 6. napján délután 3 órakor Debrecenben Buday Ezsias ucca 39. sz. alatt felülfoglalt s 16.042.000 K-ra becsült koresmai berendezés, borok, butorok stb. álló ingóságok nyilvános bírói árverésen közszépíztetés mellett a legelőbbit ígérőnek szükség esetén becsáron alul is eladatnak.

Debrecen, 1927. április hó 18.

Tihanyi Vilmos,
kir. bír. végrehajtó.

GYUKITS-kalap
21 és 25 P
FEKETÉNÉL

Építő mester orak figyelmébe!

Homokot

köbméterenkint

4 pengőért szállítok

Megrendelhető GABOR LÁSZLÓ hentes- és csemege üzletében: CSAPO UCCA 64. és SAMSON UCCA 8-1K SZÁM ALATT. (ÁRPAD-TÉR.)

Permetezéshez ez idő szerint **legtökéletesebb**, mert legegyszerűbb, legkönnyebb **napi teljesítménye 1 hold**, legtarosabb és miandezekért felelősség mellett **legolcsóbb a Veréb István által Debrecen, I. Szappanos u. 10. sz. alatt, már 30 éve közmegelegedésre gyártott, több kiállítás és versenyen első díjjal kitüntetett, saját találmányu legújabb szerkezetű „SUGAR” permetező.**



Kerítés tonatok, kádik, ásók, mezőgazdasági cikkek
Kovács Gyula
vadászlóthely
Bika mellei sarkon,
Ferenc József ut 17.



A kubáni kozákok második hangversenye

Ma estére is ittmaradtak.

Uj műsorral állottak ki tegnap este második hangversenyükön a kubáni kozákok. A kitünő vándor-kórust ezuttal is tüntető szeretettel fogadta a nézőteret zsufolásig megtöltő közönség.

A kórus nagyszerű értékei ezuttal is fényesen csillogtak a szép énekekben. A közönség ünneplő tapsorkánaira egymásután adták a ráadásokat, köztük a szép Volga-dal, a fájdalmas Ei uchnyem-et, a kedves Walzert s egy szilaj kozák-dalt. Végül a vekmerő fegyvertáncot járta el a kórus egyik tagja.

Kardoss Géza színigazgató a színpadról bejelentette, hogy a kozákok a debreceni közönség élénken megnyilvánuló rokonszenvére való tekintettel ma esti győri szereplésüket elhalasztották s még ma este a Csokonai színházban fognak szerepelni, válogatott műsorral.

Tisztviselők 20 százalék kedvezményben részesülnek.

Felhívás a bevetett területek bejelentésére

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága az 1897. XXXV. t.-c. értelmében felhívja a város területén lakó mezőgazdasággal foglalkozókat, hogy az 1926. év őszén és az 1927. év tavaszán a mező- és kertgazdasági terményekkel bevetett földterületek bejelentése végett május hó 2-től május hó 15-ig bezárólag minden hétköznap reggel 9 órától délután 1 óráig a Kossuth ucca 20. sz. épület földszint 45. számú hivatalos helyiségében jelentkezzenek.

Jelentkezni tartoznak azok, akik 100 négyszögöltől bármilyen nagyságú földterületen konyhakertszettel vagy mezőgazdálkodással foglalkoznak.

A hivatkozott törvény értelmében az, aki tudva valótlan statisztikai adatokat vall be, vagy a statisztikai adatok beszolgáltatását elmulasztja: kihágást követ el és a szükséges adatokat a hatóság külségükön fogja beszerezni.

Tudomására hozza a hatóság a gazdálkodó közönségnek, hogy ez a statisztikai felvétel kizárólagosan az ország gazdasági erejének helyes megítélhetése és fejlesztése céljából történik és így annak adatai adóztatás céljára felhasználtni nem fognak.

Debrecen, 1927 április 26.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Padlólakkok legszebb színekben kiváló minőségben nagyon olcsón kaphatók **Stern** festéküzletében, Piac ucca 10. Bikkával szemben. Poloska és svábbogár irtásból nagy raktár.

Két vevő leszurta a ruhás üzlet két segédjét, mert nem tudtak megalkudni.

Budapest, május 4. Ma délelőtt Schwartz Jakab Kazár uccai kereskedő üzletébe két vidéki ember be ment és ruhát vásárolt, vásárlás közben azonban összevesztek és vétel nélkül távoztak. Erre Schwartz Ernő és Reissz Ármint kiszolgáló utánuk mentek az uccára. A két ember bicskát rántott és egyikük

Schwartz Jakab nyakába szurt és a szurással átvágta az ütérét. A másik ember Reissz Ármint szurta hátába és a hosszú bicska tövig bele ment Reissz hátába.

Mindkettőjük eszméletlenül esett össze. A menekülő embereket az ucca népe fogta el.

Megmérgezte magát egy orvos Makón, mert a detektívek elő akarták állítani.

Budapest, május 4. Makói jelentés szerint ma reggel két detektív valamilyen apróbb kihágás miatt elő akarta állítani dr. Látrányi orvost. Az orvos nem nyitott ajtót a detektíveknek, akik erre eltávoztak. Két óra múlva visszajöttek egy rendőrfogalmazóval és újra zörgettek az ajtón, azonban eredménytelenül.

ekkor felnyitották az ajtót és a lakásban eszméletlenül találták az orvost, aki morfiummal, kokainnal és egyéb kábítószerrel megmérgezte magát. Az asztalon találták jegyzeteket, amelyeket a mérgeg befeeskenedése után csinált azok hatásáról. Életbenmaradásához nincs remény.

Furfangos módon szabadult a korcsmai tartozás kifizetése elől.

A debreceni törvényszék sikkasztás és csalás miatt hat hónapi börtönrre ítélte.

Asztalos László, egy pesti reszelőgyár ügynöke 1925 decemberében Szerencsen járt a gyár megbízásából. Ott tartózkodása alatt a Fábrián Jánosné vendéglőjében étkezett, ahol nagyobb összegű hitelt vett igénybe. Mikor aztán tovább utazott Fábriánéknak egy ócska reszelőket tartalmazó csomagot adott át azzal, hogy ő nem tudja kifizetni tartozását, ellenben küldjék fel a csomagot utánvéttel a cégnek s így meg kaphatja a pénzt.

Fábriáné postára is adta a csomagot s nagy nyugalommal várta a pénzt. Nagy volt aztán a meglepetése, mikor pénz helyett a csomag érkezett vissza hozzájuk. Nem volt más tennie, mint feljelentést tenni a furfangos ügynök ellen csalás miatt.

Közben Asztalos László egy másik budapesti cég, a Káldy Andor és fia cég ügynökének csapott fel s a rábizott árukat eladva, a befolyt pénzt — elköltötte. Így aztán sikkasztás miatt is feljelentés érkezett ellene. Asztalos szökődött az elfogatása elől, 1926 október 26-án azonban mégis a rendőrség kezére került s azóta előzetes letartóztatásban várta a bíróság döntését.

A debreceni törvényszék tegnap tárgyalta az ügyet. Asztalos töredelmes beismerést tett a tárgyaláson, mire a bíróság csalás és sikkasztás miatt 6 hónapi börtönbüntetéssel sújtotta s a kiszabott büntetést az előzetes fogsággal kitöltöttnek véve, elrendelte a vádlott azonnali szabadlábra helyezését. Az ítélet jogerős.

HALARÓ selyem kalap
15 pengő
FEKETÉNÉL

Sóffőr
vizgára szakszerűen műhely gyakorlatl csak **Kissa** gépműhelye és sóffőr iskolája készít elő, díjtalan állásba helyezésével, **Erzsébet u. 20**

Raffia - Rézgálic Rézkénpor - Jutta-fonal

legolcsóbb árban kapható a

„HANGYA”

összes üzleteiben.

Ugyanott reklám árban 1 doboz őszi és sárga

barack-befőtt 80 fill.

SZÍNHÁZ

Csütörtökön délután: **Troubadour** (Ifjúsági előadás).

Csütörtök este: **A kubáni kozák kórus hangversenye.**

Péntek este: **Salamon Béla és társulata vendégjátéka.** Bérletszűnet. — Emelt árak.

Szombat este: **Salamon és társulata vendégjátéka.** Emelt árak.

Vasárnap délelőtt 10 és fél órakor: **Matiné.**

A színházi iroda hídei:

Ma, csütörtökön délután pont 3 órakor:

TROUBADOUR

Verdi halhatatlan operája.

Ifjúsági előadás.

K. Voith Ilona, Timár Ila, Szórád Ferenc, Antal Károly.

Ma, csütörtökön, május 5-én este 8 órakor a

KOZÁK KUBÁN KÓRUS

utolsó bucsu hangversenye!

Emelt árak!

Emelt árak!

A Kozák-kórus mai győri hangversenyét lemondva, a színház igazgatójának kérésére megismétli járatlan műsorát. A Csokonai színház áldozatkészgét biztosítja, hogy költséget nem kimélve sikerült a Kozák-kórust még móra itt marasztalni. **Minden tisztviselő igazolványának felmutatása alapján a földszintére és páholyokra 20, azaz husz százalék kedvezményt kap!**

A már D) bérletben hirdetett **TE CSAK PIPÁLJ LADÁNYI!**

előadását a színház ugyancsak D) bérletben kivételesen hétfőn, f. hó 9-én fogja megtartani.

Hogy a Csokonai színház igazgatósága lehetővé tegye minden tisztviselőnek, hogy gyönyörködhessek a világhírű **Kubán Kozák-kórus** tüneményes produkciójában, részükre: mai előadásra 20 százalékos kedvezményt engedélyez.

Holnap, pénteken és szombaton este bérletszűnetben:

SALAMON BÉLA ÉS TÁRSULATÁNAK VENDEGJÁTÉKA

Emelt árak!

Emelt árak!

Budapesten, Egerben, Miskolcon, Nyiregyházán táblás házak közönsége tomboló tetszése kísérte a pazar műsor minden egyes számát.

Kacagások, fergeteges tapsok!
Jegyek korlátolt számban még kaphatók.

Vasárnap délelőtt a Csokonai Színházban

NAGYSZABÁSÚ MATINÉ

lesz a beteg Kropmachi István gyógykezelése javára.

A matinén részt vesz minden magán-szereplő.

Dalok! Tánccok! Tréfák!

Színre kerül:

A LÁTHATLAN EMBER.

Írta: Földes Imre.

Hermann Mancsi, Rajz Ferenc, Szigeti Jenő.

Jegyváltás délutáni mérsékelt áron a színházi pénztárnál.

TÁVIRAT!

Eladott házak, frenetikus siker. Sátorhajóhely. Nyiregyháza, Eger, Miskolc.

SALAMON BÉLA.

Vasárnap délután fél 4 órakor:
CSÓKRÓL—CSÓKRA.

Kolbay Ildikó, Tamás Benő, Szenczy Mária, Halasi Mariska, Halasiné, Antók Ferenc, Károlyi, Szigeti Jenő kivétel nélkül pompás szerepeket játszanak a **Csokról-Csókra** vasárnap délutáni előadásán!

MOZGO-SZÍNHÁZAK:

Szerda—csütörtök:

Apolló: Két sláger egy előadásban: Az újféli párbaj, regényes filmjáték 7 felvonásban, a női főszerepet Karina Bell játsza. A romantikus kornak egyik epizódját hozza vászonra e film. Azonban az e téren megszokott sablon egy teljesen újszerű történetnek ad keretet. Leszámítva, hogy a gyönyörű tájképek már magukban is élvezetessé teszik a műsort. A svéd filmben a legművészebb alakítást Olaf Fönn adja, aki egyúttal a kétféle szerepet játsza. — Megelőzi A farkassziget, regény 7 felvonásban. Izgató-érdekesebb amerikai történet, amelyben az amerikai erő és határozottság van a szerelmi történetben is feltüntetve igen érdekes fordulatok során.

Vigszínház: Két sláger egy előadásban: A citadella kéme, regény az elszázi frontról 7 felvonásban. A háborús évad egyik maradványa ez a film, amelynek értékéből semmit sem von le ez a nem újszerű téma. Jetta Goudal és William Boyd e két megnyerő filmszínész oly kidomborított alakítást nyújt, amelyek e filmet elsőrangúvá teszik. Megelőző Én vagyok a gyilkos; egy rejtélyes bűntény történetét tárgyalja e film annak minden igazító fordulatával és érdekességével. Maga a bűntény ugyancsak kerek, amelyben ez a rendkívül izgalmas szerelmi történet mozog, kielégítő végével megnyugtatóan a közönséget. A főszerepet a közismert Lionel Barrymore játsza.

Jönnek: Aki a pofonokat kapja. A navigator, Jákob leánya, Ördögvilla, Párducoklyók. „Meteorban”, csütörtökön. „A vízözveg” Nagy operett, 10 felvonásban. Csak felnőtteknek. Mae Murray és John Gilberttel a főszerepekben. Előadások 7 és 9 órakor.

RADIO

Csütörtök, május 5.

Budapest (555.6) 3: 0.30 Hírek, közgazdaság. 11.00: Gramofon hangverseny. 12.06 Hírek, közgazdaság. 1.00: Időjárás- és vizállásjelentés. 3.00: Hírek, közgazdaság. 4.30: Szerdkényi Anna felolvasása. 5.00: Időjárás- és vizállásjelentés. Utána: Am. kir. Operaház tagjaiból alakult kamarazenekar hangversenye. 6.20: Magyar Halhatatlanok XXX. Estje Jókai Mór emlékünnepély. (Meggalt 1904.) Emlékbeszédet mond Tóth László dr. 6.50: A magyar Rádió Ujság felőrája. 7.30. Előadás a Stúdióban „Válás utá.” Bohozat öt felvonásban. Utána: Hírek, közlemények 10.00 Cigányzenekar hangverseny.

KÜLFÖLD:

5.15 Róma: Jazzband.
7.00 Brunn: Hangverseny.
8.00 Bécs: Kamarazene.
Königsberg: Schumann—Strauss est. Stuttgart: Filharmónikus zene.
8.30 Berlin: Zenekar.
Brunn: Olasz operáriák.
8.40 Prága: Hangverseny.
8.45 Toulouse: Villais dragonyosai.
9.00 Brunn: Katonazene.
9.30 Stuttgart: Orgonahangverseny.
10.20 Prága: Táncezen.
10.30: Berlin: Táncezen.

SPORT

Bocskay—Soroksár. A múlt heti pihenő után vasárnap ismét kemény mérkőzés lesz a Bocskaynak, amikor is Soroksárt kapja ellenfelül. Papirforma szerint ugyan a Bocskay biztos favoritja a mérkőzésnek, a győzelemért azonban mégis keményen meg kell majd küzdenie.

Az amatőrbajnokságban a DTE ki vételével minden csapat folytatja a küzdelmet a pontszerzésért. Debrecenben a Bocskay mérkőzés előtt a DVSC—DEAC mérkőzés fog lezajlani. A két csapat tavasszal már találkozott egy ízben s az őszről elmaradt

mérkőzést a DVSC nyerte meg minimális gólaránnyal, s így a mostani mérkőzésnek revans jellege van.

Nyiregyházán a Ny. TVE—KIKSE és Ny. KIKSE—KSE közti küzdelemből a két nyiregyházi csapat kerülhet ki győztesként, míg Berettyóújfaluban nehéz küzdelem lesz a BUSE és DKASE között.

A P. MÁV—BIKSE és Ny. Postás—KTISE II. oszt. mérkőzések egészítik ki a kerület vasárnapi futballprogramját.

Bíróküldés. BUSE—DKASE Kereses Géza, DVSC—DEAC Horváth Endre, határbírók Róth Miklós, Nagy Dániel, Ny. TVE—KIKSE dr. Kupinszky Sándor, Ny. KISE—KSE Balta Zoltán, BIKSE—P. MÁV. Havas Sándor, Ny. Postás—KTISE Szánthó Zoltán, Boeskey—Soroksár határbírók Machó Ferenc, Szabó Kálmán.

A MAI TÖZSDE

A pengő: 90.60.

Zürichi zárlat: Párizs 2037, London 2526.75, Newyork 519, Brüsszel 7229.25, Milano 2747.50, Amsterdam 20805, Berlin 12319, Wien 7321.25, Szófia 375, Prága 1540, Varsó 5812.50, Budapest 90.60, Belgárd 911.25, Bukarest 330.

Külföldi valuták: Angol font 27.82—98, belga frank 79.57—87, cseh korona 16.92—17, dán korona 152.70—153.35, dinár 10.02—08, dollár 571—573.40, francia frank 22.5—85, lengyel zloty 63.35—64.85, lei 2.53—68, lira 29.80—30.05, német márka 135.55—136.05, osztrák schilling 80.50—85, norvég korona 147.70—148.35, svájci frank 110.05—45, svéd korona 153—153.65.

Terménytőzsdezárlat: Az irányzat szilárd, a forgalom közepes. Árak: 76-os v. 34.85—35.10, ft. 34.75—35.00, fhm. 34.30—60, pv. b. 34.30—60, dt. 34.00—40, 77-es tv. 35.10—55, ft. 35.00—25, fhm. 34.60—90, pv. 34.60—90, dt. 34.40—70, b. 34.60—35.00, 78-as tv. 35.40—60, ft. 25.30—50, fhm. pv. 34.90—35.20, dt. 34.80—35.10, b. 35.00—20, Rozspestvidéki 30.30—50, egyéb 30.20—50, árpa Ia 24.40—80, közepes 24.00

—30, zab Ia 24.20—60, közepes 24.00—20, tengeri 21.50—80, korpá 19.50—70.

Ferencvárosi sertésvásár: Maradvány 877, felhajtás 919, eladatott 425. Árak könnyű 140—49, nehéz 176—80.

45—1926. vht. szám.

Arverési hirdetemény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreceni kir. törvényszéknek 1926. évi 2407. PK számú végzése következtében dr. Kun Miklós ügyvéd által képviselt Pátria Általános Biztosító R.-T. javára 2080 pengő s jár. erejéig 1926. évi február hó 18-án fogatosított biztosítási végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 4896 pengőre becsült következő ingóságok, u. m.: szobabutorok, szőnyegek, festmények, függönyök, konyha-kredenc stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a fenti kir. járás bíróság fenti számú végzése folytán fenti pengő tőkekövetelés ennek 1926. évi január hó 25. napjától járó 13 százalékos kamatai, egyharmad százalékos váltódíj és eddig összesen 132 pengőben bíróilag már megállapított költségek erejéig, a már teljesített fizetések betudásával Hajduböszörményben, Hold uccá 3840. szám alatt leendő megtartására **1927. évi május hó 14-ik napjának délutáni 4 órája** határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduböszörmény, 1927. évi április hó 11. napján.

Báti Bálint,

kir. bír. végrehajtó.

„Hajdusági” férfi ruha áruház

Piac ucca 67. szám. (Frohner-szálló épület.)

Tavaszi tájékoztató árjegyzéke:

Gummi kabátok:	Férfi felöltők:	Férfi öltönyök:
Oriási választékban 22 pengő	Strapa felöltő 32 pengő	Strapa öltöny 34 pengő
24 pengő	Divat színű felöltő 40 pengő	Sok színben 34 pengő
22 pengő	Vipkord felöltő több színben 64 pengő	Divat öltöny 40 pengő
32 pengő	Divat lusz er 80 pengő	Tartós jó szövetből, divatos
36 pengő	Burberi felöltő 90 pengő	szabásban 56 pengő
40 pengő	Dublé vipkord kabát 100 pengő	Vipkord öltöny 72 pengő
48 pengő		
	Kék öltönyök:	Különböző cikkek:
	nagy választékban, ugyanezek	Félhosszu bőrkabát sport
	feketében 36 pengő	fazonban 128 pengő
	64 pengő	Lengyel nadrág 20 p.-tól
	72 pengő	Gyermekruha 16 p.-tól
	80 pengő	F.u ruha rövid vagy hosszú
	100 pengő	nadrággal 30 p.-tól
		Munkás ruhák 12 p.-tól

Cimre kérjük ügyelni!

Cimre kérjük ügyelni!

APRÓ HIRDETÉSEK

Moskovits József
url divatszabó
termébe
valódi angol
ujdonságok érkeztek!

LEVELEZÉS

Fess
és csinos független
leány vagy fiatal
asszony személynében
szórakozó partnert ke-
res jól szituált gaz-
dász. házasság nincs
kizárva. „G” jelige
alatt. 3638

AJÁNLAT

Zöld lucerna,
ölszáma kapható. —
Mester ucca végén. —
Honvédtemető u. 10. 3685

Butorozott
uccai szoba központ-
ban villannyal azon-
nal kiadó. Hűvelyes
ucca 6. 3709

Főtéri
üzlethelyiség átadó.
Cim a kiadóban. 3708

Pászka
kapható kilója pengő
130 Kupfer fűszeres-
nél. József kir. her-
ceg u. 23. 3698

Gyalupaddal,
szerszámmal vidékre
is megyek dolgozni.
Gyalupad eladó. Kút
ucca 88. Farkas. 3697

Lakások
2, 3, 4 szobások a vá-
ros minden részén ki-
adók. Hoek iroda. —
Szent Anna négy. 2

Egy
varrogép használatra
kiadó. Pataitelep. Szé-
kely ucca 20. szám.
Papp. 3706

Delejgyújtó
fesz mérő, orvosi
műszereket
készít, javít, elad
Földvári Mór
DEBRECEN,
SZÉCHÉNYI U. 55.
TELEFON 168.

Selyem szalma
kalapok 7 pengőtől
alakítás 3 pengőtől —
Aító u. 20. sz. 3682

Egy
szoba, konyha, azon-
nal kiadó. Hatvan uc-
cai kert. Gyepu sor 37.
3694

Egy
szoba, konyha, speiz
azonnal kiadó. Dara-
bos ucca 25. 3710

Átadó
lakás 2 szoba, konyha
kamara, külön udvar-
ral villany világítás,
jóságartással. Ho-
mokkertenben. Cim a ki-
adóban. 3692

Nyaralásra
kiadó szoba, konyha,
üvegveranda egyszé-
rűbb igényeknek. —
Nagyerdőn. Cim a ki-
adóban. 3689

Király kávé!
mégis a legjobb!
aromás, zamatos, a ve-
vő előtt borköve, me-
leg állapotban kapha-
tó. Dégenfeld-tér 11
szám. 27

Kerti vasbuterok
ugymint székek, pa-
dok, asztalok stb. ta-
vábbá vaságvak, mos-
dók, ruhafogasok, sa-
rony ágybetétek, vas-
kapuk és sárkerítések
legjobb minőség és leg-
intányosabban készül-
nek Ottónál, Rákóczi
ucca 13. 49

Megérkeztek
a tavaszi
divatszövetek,
melyből
részletre is
készíték női kosztü-
möt és férfi öltönyt.
Tegdes János
Péterfia ucca 42.

Jó házi koszt
bentetkezésre és áhór-
dásra kapható Varga
ucca 88. uccai lakás 2

KERESLET

Hulladék ömör
vesz a kiadói-
vatal.

Kézbesítő
asszonyok felvételnek
a kiadóban.

Egy
bejáró leányt keres
három tagu család.
Cim a kiadóban. 3711

Megvénnek
családi házat három
szobával, kerttel. Ed-
digi tulajdonos tovább-
lakhatja. Cim a ki-
adóban. 3697

Rendszerítő
bejáró leány felvéte-
lik. Burgondia ucca
14. szám. 3705

Bejáró
13 éves leányt könnyű
munkára felveszek.
Éikabérház. I. e. c.
Némethné. 3702

Jobb családból
való fiut tanulónak,
teljes ellátással fel-
vesz Konyáron Kiss
férfiniszabó. Segédet fo-
lő hó 10-iki belépésre
állandó munkára fel-
veszek. 3642

Pénztárnoknő
könyvelésbe jártas fel-
vétetik Spira és Bere-
gi Debrecen. Piac uc-
ca 47. szám. 3693

Gyermekszertő
kisleányt vagy árva-
leányt keresek kis la-
nyom mellé, továbbá
egy szerény igényű
értelmesebb nőt, aki a
házimunkát elvégez-
né, akiket családtag-
nak fogadnánk, néme-
kül tudók előnyben.
Kálmánhegy Béliáné,
Ulfehértő. 52

ELADAS

Eladó föld
9 hold buzatermő 900
P. holdanként, Eötvös
16. Papp. 3688

Fűszerüzlet
jömeneteli helyen la-
kással, berendezéssel,
kruval, vezetés hiá-
nya miatt eladó, házi
gazdától. Cim a kiadó-
ban. 3695

Eladó
a Volafka telep. Bar-
nok ucca 23. sz. ui-
ház, azonnal beköltöz-
hető, értekezni lehet
a sorompónál. 3695

Porhajás
szőlővessző 1400 drb.
eladó, rizling és kövi-
dinka. Cim a kiadó-
hivatalban. 3704

Geréby telepen
hat hold fekete ho-
mok, lucernásnak, ve-
terményesnek eladó,
Dzso, Nyomató uc-
ca 12. szám. 3703

Eladók

uj bőrgarnitúr, haló-
szobák, plüsdíványok,
hercserek, nagy tükör
kerékpár, többféle bu-
terok, Széchenyi ucca
nyole, Szentpéteri. x

Üvegek

különbéle nagyságban
eladók. Arany János
ucca 47.

Hengerelő

nehéz öntött vas, ten-
nispályák, vagy utak,
hengerezésére alkal-
mas, eladó, Széchenyi
ut 7. szám.

Mekvételre

házaor iránti kár-
nato különként a ki-
adóhivatalban, amir a
késztel tart. x

Vasestergályos-, gyalus
és marási munkákat, valamint
mindenféle gazdasági és ipari gépek pontos javítását
legelőbbban vállalja **Preizler Mór, Belsőfalva ucca 6.**

Gyászoló felek figyelmébe!

CSURKA

„Kegyelet” Temetkezési Vállalat
értesítése!

Egyszerű temetés felnőtt részére:

200 cm. hosszú koporsó, szemfedél, párna, kántor (stóla) fejfa (kereszt)
sírasás, 2 lovas gyaszokcsi: 60 pengő.

Diszes és legdiszesebb temetések választás szerint
mind a legmérsékeltebb áron.

Minden temetkezési cikkekből, dus, nagyválaszték.

Alapítva: 1905.

Tisztelettel:

Csurka

„Kegyelet” Temetkezési Vállalat

Koosuth-ucca 8.

Üzleti telefon 381. Lakás: 57.

**Nem részletre, ellenben készpénzért valóban nagyon olcsón vásá-
rolhat Debrecen legnagyobb férfi, fiu ruhaárúházában, a**

Magyar Ruhaiparnál

Férfi gumi kabát 20 pengőtől | Sötétkék férfi öltöny 56 pengőtől | Flu öltöny hosszú v. rövid nadrággal 32 pengőtől
Tartós férfi szövet öltöny . 36 pengőtől | Viskord öltöny 60 pengőtől | Csikos férfi nadrág 14 pengőtől
Diva os tavasz felöltő . . . 40 pengőtől | Viskord felöltő 64 pengőtől | Sport nadrágok 16 pengőtől

**Nagy raktárt tartunk a világhírű GUTTMANN-téle munkásruhák-
ból, valamint soffőr munkaruhákból.**

A cégre kérem ügyelni, közvetlen a Bika-szálló épületében.

MAGYAR RUHAIPAR, Debrecen legnagyobb férfi, fiu ruha árúháza.